

Číslo materiálu:

MESTO PIEŠŤANY
Materiál na rokovanie Komisie pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
apríl 2024

Názov materiálu: NÁVRH NA UDELENIE CENY PRIMÁTORA ZA ROK 2023
V OBLASTI SOCIÁLNEJ, ZDRAVOTNÍCKEJ, CHARITATÍVNEJ
A HUMANITÁRNEJ

Materiál obsahuje: dôvodovú správu

Návrh na uznesenie: Komisia pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie pri MsZ mesta Piešťany navrhuje udeliť cenu primátora v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej za rok 2023

- cena primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej:

.....

- FILANTROP ROKA 2023:

.....

Spracovateľ: Valéria Heribanová, Kancelária vedenia mesta

Dátum spracovania materiálu: 8.3. 2024

Dôvodová správa

Cena primátora v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej sa udeľuje raz ročne v kategórii:

- cena primátora mesta Piešťany za aktivity v oblasti sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej
- FILANTROP ROKA 2023

Kancelária vedenia mesta vyzvala verejnosť na predkladanie návrhov na Ceny primátora s termínom doručenia do 29.2. 2024.

V stanovenom termíne prišli nasledovné návrhy:

	NÁVRH (predkladateľ)	Zdôvodnenie návrhu
1.	IVAN SAMKO (návrh podala p. Ing. Katarína Kertészová)	<p>Pán Samko je zakladateľ a hlavný sponzor OZ Myška, má zásadný vplyv na komunitu Piešťan prostredníctvom mnohých projektov, ktoré inicioval a uskutočnil. Jeho nezištné úsilie a inovačný prístup sú viditeľné v mnohých aktivitách a projektoch, ktoré sú životne dôležité pre naše mesto a jeho obyvateľov. Medzi najvýznamnejšie príspevky patria:</p> <ul style="list-style-type: none">-<u>Projekt EKOBANKA FLEXIN</u> – projekt sa venuje up-cyklovaniu textilu a jeho distribúcií ľuďom v núdzi, pričom už bolo upcyklovaných viac ako 20 ton textilu bez vytvárania odpadu.-<u>Organizácia Medzinárodného dňa detí</u> – p. Samko každoročne organizuje tento deň plný aktivít pre deti, čím prispieva k radosti a rozvoju mladej generácie. V roku 2024 to bude v poradí už ôsmy ročník.-<u>podpora detského klubu ŠKRIATKOVO</u> – významný prínos k edukácii a zábave detí a mládeže.-<u>Vývoj mobilnej aplikácie</u> – inovátné riešenie pre koordináciu dobrovoľníckej práce a neziskových organizácií vďaka výhre v projekte KIRATON, ktorý organizovala Krajská inovačná a rozvojová agentúra-<u>projekt INFOBODKA Piešťany</u> – vytvorenie informačného bodu pre neziskový sektor, ktorý podporuje spoluprácu a koordináciu medzi organizáciami, dobrovoľníkmi a mestskými inštitúciami.-<u>benefičné podujatia a Vianoce pre rodiny v núdzi</u> – p. Samko každoročne organizuje podujatia a iniciatívy na pomoc tým, ktorí to najviac potrebujú. Poskytuje im materiálnu a finančnú pomoc.
2.	MARTIN a HENRIETA RIČÁNYOVCI (návrh podala	Iniciátori, zakladatelia a realizátori verejnej zbierky na zakúpenie prvého verejne prístupného defibrilátora v Piešťanoch. Dňa 29. októbra 2023 založili darcovskú

	p. Mgr. Drahomíra Moretová)	výzvu na Donie.sk a do jej ukončenia dňa 10. decembra 2023 bolo na jej účte vyzbieraných 2 975 Eur. Defibrilátor značky Zoll Plus s príslušenstvom v hodnote 2 520 Eur dodala spoločnosť Slovak Rescue Shop, zvyšná vyzbieraná suma bola použitá na nákup zdravotníckych tašiek s náplňami. Do zbierky sa zapojilo 78 darcov.
3.	MGR. ALENA HEŘMÁNKOVÁ (návrh podala p. Ing. Marcela Sedláková)	Za jej dlhoročnú odbornú, neoceniteľnú prácu v oblasti psychológie, hlavne pre ľudí s onkologickým alebo iným ochorením. Pomohla a stále pomáha trpiacim zvládať životné situácie, v ktorých sa ocitli v dôsledku vážneho až smrteľného ochorenia. Je veľkou odborníčkou vo svojej profesii, ktorú vykonáva na vysokej úrovni a hlavne, ako človek s veľkým „Č“ s úprimným srdcom. Pani Mgr. Alena Heřmánková je aktívnou členkou Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a bývanie
4.	MGR. JARMILA STANEKOVÁ (návrh podala p. Ing. Marcela Sedláková)	Žije aktivitami, ktoré vymýšľa a organizuje hlavne pre seniorov, ale aj pre deti a nakoniec úplne pre všetkých ľudí. Je výkonnou riaditeľkou združenia AkSen o.z. Je jej blízke všetko, čo pomáha spoločnosti a aj jednotlivcom. Venuje sa digitálnemu vzdelávaniu seniorov a všetkému, čo ľuďom skvalitňuje život. Blízka je jej hudba, muzikoterapia, ktorú vykonáva a pomáha, canisterapia, akákoľvek kreatívne, charitatívne činnosť a veľa ďalších aktivít. Je inšpiráciou a vzorom životnej sily.
5.	MARTIN RIČÁNY (návrh podala p. Marianna Sciranková)	Za iniciatívu verejnej zbierky pri kúpe externého defibrilátora. Vďaka jeho úsiliu, nadšeniu, aktivite a presvedčeniu máme v Piešťanoch na najväčšom športovisku v meste prvý a jediný AED prístroj, ktorý je širokej verejnosti k dispozícii nonstop 24/7. AED prístroj je zaregistrovaný v operačnom stredisku záchranej zdravotnej služby a pridaný do mapy defibrilátorov umiestnených po celom Slovensku.
6.	CHARITA SOCIÁLNEJ STAROSTLIVOSTI A SLUŽIEB PRE ZRAKOVO POSTIHNUTÝCH OBČANOV (návrh podali: Adamcová, Adamec, Kopca, Petrášová, Hlavnová, Kusendová, Hrčová, Vanegová)	Za svoju 23 ročnú činnosť. Podarilo sa im vybudovať zázemie s aktivitami a zmysluplným programom.